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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 
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Informe de Presidencia 
El Vicepresidente 1º del Cuerpo Legislativo, a cargo de 

la Presidencia, Sr. José Marotti, informa las actividades 

realizadas durante la semana: 

Martes 6: Martes 6: Martes 6: Martes 6: luego de la Sesión, el Concejo se reunió con 

todas las vecinales de la ciudad, donde se trataron 

distintos temas que hacen al funcionamiento de cada 

una de ellas.  

Miércoles 7: Miércoles 7: Miércoles 7: Miércoles 7: por la mañana, el Concejal Marotti 

participó de un encuentro de Cooperativas Escolares en 

la Escuela Nº 1213. La Concejala Ghione asistió a un 

acto en la Escuela Nº 2054. El Concejal Bertoglio y la 

Concejala Ghione asistieron luego a una reunión con 

Jubilados, para presentarles el proyecto de la Sesión 

Simulada de Nuestros Adultos Mayores que se llevará a 

cabo próximamente.  

Jueves 8: Jueves 8: Jueves 8: Jueves 8: el Concejo se reunió con integrantes del 

Departamento Ejecutivo Municipal. Asistieron: Nirvia 

Mina, Gerardo Corroto y Gabriel Cheirano. El tema 

tratado fue la modificación del Art. 2º) de la Ordenanza 

sobre habilitación de Whiskerías y Cabarets. Más tarde, 

los Concejales Marotti y Bertoglio mantuvieron una 

reunión con un grupo de abuelos promocionando la 

Sesión Simulada de Nuestros Adultos Mayores. 

Lunes 12: Lunes 12: Lunes 12: Lunes 12: por la mañana, los Concejales Bertoglio, 

Lamberti y Marotti asistieron, junto a representantes del 

Ejecutivo Municipal, a la presentación del Proyecto para 

la realización de un Polo Científico del Grupo Sancor 

Seguros, en el edificio corporativo de dicha empresa.  

Martes 13: Martes 13: Martes 13: Martes 13: los Concejales Migliori y Pinotti recibieron a 

alumnos del 3º Grado del Colegio San José, en una visita 

que hicieran al Concejo Municipal. 

2 
Correspondencia Recibida 

• Guardias Médicas del S.A.M.Co, correspondientes 
a octubre de 2012.- 

 

• De la Dirección de Desarrollo Social de la 
Municipalidad de Sunchales, convocando a las 

Instituciones de Bien Público a una reunión el 13 de 

noviembre a las 19:00, en Cáritas Barrio SanCor.- 

 

• De la Asesora de Arbolado Público, haciendo 
llegar solicitud de extracción. 
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• De Vecinos del Barrio Villa Autódromo, 
solicitando la intervención del Concejo Municipal para 

que no se permita seguir construyendo galpones en 

dicho sector, debido a las molestias que éstos 

ocasionan. MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR 

LA NOTA A COMISIÓN, CON EL AGREGADO DEL LA NOTA A COMISIÓN, CON EL AGREGADO DEL LA NOTA A COMISIÓN, CON EL AGREGADO DEL LA NOTA A COMISIÓN, CON EL AGREGADO DEL 

CONCEJAL LAMBERTI DE GIRAR DICHA NOTA A LA CONCEJAL LAMBERTI DE GIRAR DICHA NOTA A LA CONCEJAL LAMBERTI DE GIRAR DICHA NOTA A LA CONCEJAL LAMBERTI DE GIRAR DICHA NOTA A LA 

COMISIÓN ENCARGADA DE MODIFICAR LA ORDENANZA COMISIÓN ENCARGADA DE MODIFICAR LA ORDENANZA COMISIÓN ENCARGADA DE MODIFICAR LA ORDENANZA COMISIÓN ENCARGADA DE MODIFICAR LA ORDENANZA 

DE USO DE SUELO PARA SU CONOCIMIENTO. DE USO DE SUELO PARA SU CONOCIMIENTO. DE USO DE SUELO PARA SU CONOCIMIENTO. DE USO DE SUELO PARA SU CONOCIMIENTO. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.----    

 

• De los integrantes del Grupo A.M.A.S., haciendo 
llegar proyecto para la realización de la Cuarta Feria 

Artesanal, a realizarse en Plaza Libertad los días 8 y 9 

de diciembre.- 

 

• De la Asociación Cristiana de Dirigentes de 
Empresas Sede Rafaela (ACDE), invitando al 3º 

Encuentro de la Federación, a realizarse el día 16/11, a 

partir de las 15:30, en el Salón de Usos Múltiples del 

Centro Comercial e Industrial de Rafaela y la Región.  

 

• De la Comisaría Nº 3 y Juzgado y Registro Civil de  
Sunchales, poniendo en conocimiento sobre el estado 

de deterioro de los edificios, a la vez que solicitan 

colaboración para realizar las reparaciones necesarias 

para su puesta en valor. MOCIONA EL CONCEJAL MOCIONA EL CONCEJAL MOCIONA EL CONCEJAL MOCIONA EL CONCEJAL 

BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.----    

 

• Del Gerente de Responsabilidad Social Empresaria 
del Grupo Sancor Seguros, en el marco de la 1º edición 

del Programa “Mi Primera Licencia”, invitando al acto de 

cierre el día 15/11, a partir de las 18:00, en el Salón 

Argentino del Hotel Casic. 

 
3 

Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 
a Minutas de Comunicación remitidos por el 

D.E.M.  

Proyecto de OrdenanzaProyecto de OrdenanzaProyecto de OrdenanzaProyecto de Ordenanza    

    

• Autoriza incorporar al área urbana el inmueble 
fracción del lote 33 de la Colonia Sunchales, propiedad 

de las Sras. Graciela Rosa Rambaudi y Stella Maris 

Rambaudi, con destino a: loteo, calle pública y espacios 

verdes públicos.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.    

 

• Ratifica el Art. 1º de la Ordenanza Nº 2197/12    
donde autoriza al D.E.M. a gestionar el monto de 

$50.000, correspondiente a un Aporte No Reintegrable 

destinado a la ejecución de pavimento en el Área 

Municipal de Promoción Industrial. Determina que la 

Municipalidad realizará una inversión de $56.000 como 

contraparte municipal para la ejecución de 60 mts. de 

hormigón.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.    

    

4 
Despacho de Comisión del Concejo Municipal  

De Ordenanza De Ordenanza De Ordenanza De Ordenanza     

    

• Declara de utilidad pública la Obra de    
Pavimentación de 39 cuadras en Barrio Colón.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. RETOMADA LA CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. RETOMADA LA CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. RETOMADA LA CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. RETOMADA LA 

SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.     

 
5 

Proyecto Presentado por el Concejo Municipal en 
Pleno 

De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza    

• Dispone que en los lotes 15 y 16 de la manzana 
2; los lotes 10 y 11 de la manzana 3; los lotes 15, 16 y 

17 de las manzanas 4 y 5; y el lote 7 de la manzana K, 

todos ellos de la Sección XVI del Catastro municipal, los 

propietarios que deseen construir, podrán hacerlo sobre 

la línea Municipal -lotes con frente a calle Rafaela-.  

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 
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A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN, SE A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN, SE A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN, SE A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.----        

 

    

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Finalizados los puntos del Orden del Día, el Finalizados los puntos del Orden del Día, el Finalizados los puntos del Orden del Día, el 

Vicepresidente 1º del Cuerpo Legislativo, a cargo de la Vicepresidente 1º del Cuerpo Legislativo, a cargo de la Vicepresidente 1º del Cuerpo Legislativo, a cargo de la Vicepresidente 1º del Cuerpo Legislativo, a cargo de la 

Presidencia, Sr. José Marotti, da por finalizada la Sesión Presidencia, Sr. José Marotti, da por finalizada la Sesión Presidencia, Sr. José Marotti, da por finalizada la Sesión Presidencia, Sr. José Marotti, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.----    
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